

## ***Торжественно открыли набережную в Мотоле***

Сегодня 20 июня 2025 года состоялось торжественное открытие значимого объекта благоустройства – зоны отдыха «Набережная» в аг. Мотоль.

В 2023 году инициатива «Сохранение экосистемы Мотольского озера» выиграла грант на реализацию мероприятий по благоустройству, углублению береговой линии, созданию инфраструктуры, озеленению территорий. Обязательным условием ее реализации было участие граждан и местного бюджета в софинансировании. И сумма на тот момент казалась неподъемной.

Но неравнодушные к судьбе уникальной экосистемы и внешнему облику родных мест мотольяне, руководители организаций и жители агрогородка, откликнулись на реализацию этого фееричного проекта.

И сегодня все заинтересованные с чувством солидарности и удовлетворения от проделанной работы стали участниками торжественного открытия социально значимого объекта.

Со словами поздравлений к присутствующим обратились председатель райисполкома Анатолий Владимирович Ткачук и благочинный Ивановского благочиния отец Пётр. Слова благодарности звучали от заместителя директора ОАО «Агро-Мотоль» Сергея Николаевича Пилиповича, который стоял у истоков реализации проекта, и председателя Мотольского сельисполкома Этери Гурамовны Пташиц, которая продолжила его дело. Наградными отмечены активные подвижники этой гуманной совместной инициативы. Приятным подарком стала концертная программа, подготовленная творческими работниками районного Центра культуры и народных традиций и сельских Домов культуры.





